

## «Школьная весточка» в рубрике «Орлята России»

### Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»

В рамках реализации трека «Орленок – эрудит» 23 ноября между учениками 4-ых классов была проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Мероприятие проходило по правилам легендарной интеллектуальной телевизионной игры. Под торжественное звучание музыкальной заставки к игре «Что? Где? Когда?» ребята прошли в кабинет и заняли места за игровыми столами. Все участники работали дружно, внимательно слушали вопросы, рассуждали, пытались логически подойти к решению заданий, выслушивали точку зрения каждого члена команды, поддерживали друг друга и блестяще справились практически со всеми заданиями. Особый интерес у ребят вызвал сектор «Черный ящик». К сожалению, игрокам не удалось угадать предмет, который там находился, но это задание вызвало массу положительных эмоций. Участники игры смогли показать высокий уровень знаний, мастерство решения нестандартных задач и расширить свой кругозор. Победила дружба!!!

